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ESFINOSA: Sefiores: Quiero agradecer en e s t a  mafíana a l a  WRIRHC, n --- 
U C E A ~  RADIO l a  oportunidad que me brindan una vez más de poder 
]-legar a l  puebl-o, para que c l  puel'1.o tenga conocimiento de l o  
q w  es t e  ocurriendo en es tas  ca l l e s ,  de 1-0 que ha ocurrido pcr 
espacio de años, para que por primera vez el pueblo pueda l l ega r  
o todos 1-00 de ta l l e s ,  que por espacio de mucho tiempo han sido 
cerrados para e l los .  

Quiero agradecer l o s  cientos de car tas  que he recibido -; d.. 
1 lamdas de colaboración de todos aquellos cubanos que *:~>t6:1 
1-lamando, brindando de una forma u. ot ra  su apoyo a e s t a  lucha 
que es'tamos llevando a cribo, do de en l a s  ca l l e s  de Miami esta-- P .  moc desenrnaacarando de una vez por todas todo e l  andamiaje dc 
intel igencia que Cuba ha creado a t ravés de su aparato tcnebro- 
so Il.amado l a  DGI Cubana. 

Quiero dar l a s  gracias  pÚb;likamente a l  comba-tiente r,q-lhar,o 

IXIUARDO PAZ, por sus palabras de apoyo, por todas sus manire.zLa 
ciones hacia m i  persona, a s í  como a l  General MANUEL BEM1T4:Z9 
QUIEN SE manifestó en una forma diáfana, concreta, y habl .con- 
migo personalmente para brindarme su apoyo, para decj rmc al1- L.>- 

taba junto a nosotros, para seguir adelante en e s t a  luchz co;itiq 
e l  Cas~trocomunismo. 

También quiero aprovechar, antes de en t r a r  en de ta l l ec ,  
en dec i r le  a l a s  r a t a s  de l  ex i l io  y a todo e l  piieblo cubancl, -. 

quc 'tal1 pronto regrese de Washington l a  semana que viene, l e s  
voy a hacer un regalo, un regalo envuelto en c in tas ,  para que 
todos lo s  agentes de Castro l o  recuerden bien, 

Bien, s in  m& pre&nbul.os, en l a  conversación de hoy que va- 
mos a tener  vamos a r e l a t a r  cual fue l-a conversación de FIDEL 
CASTRO con m i  persona, U-evada a cabo e l  10 de Diciembre dr-i 
ano 1978. 

Pero antes de en t rar  en esa conversación hay unos temas muy 
breves que voy a tocar.  Informes que hemos recibido de Cuba IioS 
manifiestan que FIDEL CASTRO e s t á  planeando aparecer publicsmen- 
t e  en Manawa,a pesar de que ha ido nn var ias  ocasiones en se- 
creto,  e l 1 7  de Abril, e l  mes que viene, para de esa forma con- 
memorar l o  que e l l o s  llaman l a  primera derrota  del- imperialismo, 
y ha escobido a Managua como una burla a 1  Gobierno de l o s  Esta- 
dos Unidos, y una burla a l  e x i l i o  cubano. 

Yo creo que corresponde a nosotros, a l  e x i l i o  cubano, por 
11.uestra parte  prepararle l a  contesta a FTDEU, e indudablemente, 
todos 1-09 v ia ' e s  de FIDEL son planeados secretameiite,debe sen- 
t i r s e  muy j-nc 2 modo y muy nervioso de saber de qué fo~ma  u o t r a  
n ~ s o t r o s  nos hemos enterado de que en 1.0s planes de e l ,  s i  bien 
no es  confirmado, e s  un rumor, e s t á  e l  aparecer ~ Ú b l i c m e n t e  en 
r4anie;iia e l  17 de Abril. 

Tambih debe e s t a r  muy a l e r t a  todo e l  ex i l io~cubano,  ante 
nuevamedidas que Castro e s t á  planeando hacer. Como ustedes sa- 
ben, a trav6s de l a s  emisoras WRHC y OCEAN RAl)IO,han sido infor- '  
mados que e l  Departamento de Estado va a l l eva r  adelante un nue- 
vo programa donde creo que miles de prisioneros, con sus fami- 
l i a s  podrán v$ajar aquf a l o s  Estado. Unidos, ,y lógicamente, 
hasta se hablo de que los vuelos ser ian  organizados y adminis- 
trados por e l  Gobierno Americano. 

-- 



La semana pasada,:.en un' sorpresivo anuncio e l  Gobierno de 
Cuba awtoriza a 1.0s familiares de l o s  presos a que paguen 
sus  viqjes  a . t rav¿-s  de HAVANATU11 para que puedan venir en 
lo s  vuelos de 1-a Comunidad. 

. Cgmo u s ' t ~ d e s  e s t h  viendo, ahí claramente se denota, 
prim-ro, que necesitan desesperadamente l o s  dólares de 

-. noso'Lros, deoe Aperadamente necesitan que l e  -;demdi; l o s  dóla- 
r e s ,  y desesperadamente necesitan l l ena r  esos aviones, in- 
c l u s i v e  e s t& -tratando por todos l o s  medios de bloquear es- 
-ta sitri.ac:i.6n, y, se debe e s t a r  a l e r t a ,  como. se  debe tener  mu- 
cho cuiclado con l a  t e l e v i  6n. Yduando digo mucho cuidado 
con 1.a te levisión,  e s  que a s  conferencias an t le r iores  a m i  
se me ha pasado adver t i r  que tunagente de l a  Intel igencia 
Cubana, 1-1-amad.a ESTELA BRAVO, quien es  americana, y vive 
en 5 -h .  Avenida y 94, en Miramar, v ia ja  mucho a Miami, v í a  
New Yorlc, y cuando via3a a Miami, v ia ja  con algunos miembros 
Ge I n  Brigada "VEPJCERESMOS" y l a s  cámaras de televisión,  y 
se iritroduce, sobre todo en l a  ca l l e  8, en e l  "Dadía", en e l  
pzrque donde juegan a l  dominó, con su cámara y dice que t r a -  
baja para un canal. educa¿Aonr23. d e l  Gobierno. 

nnbon tener  mucho cui.dado l o s  cubanos cuando son entre- 
tristados públ.icarnente en ].as ca l l e s  por cámaras de te lev i -  
s i h ,  y el.,iz.fr q~ie  esos reporteros se identifiquen. En e s t e  
caso cspccffico estnmos hab3.mdo de l  caso de ESTELA I3IIAV0, 
quien 112 estado por 3 oportunidades aquí en Miami filrinlrdo 
para l a  tcl-evi s ien  de Cuba. 

Tniimhi6n qiiiero hablar sobre algo que ha ocurrido l o s  
filtimos dias .  En l o s  Últimos días  han aparecido unas volw-  
t a s  en l a s  c a l l e s  de Miami, con m i  foto,  en l a s  cual-es se me 
acusa de bandido, de conqfrar contra l a  reciiificación de l a  
familia,  de l o s  v ia jes  a Cuba, que una vez más denota que e l  
Coronel WJASAN, e l  polaco WJASAN 9 .,s bia  su método. Y 
a pcsar de que en estos instantes/  c 1 ' i ' ~ k ~ l > q ~ ~ 7 ~ ~  que ha he- 
cho %a Dirección ~ ~ ' h e r a l  de I a  Intel igencia de Cuba, lo@.- 
camente en e l  desespero de que a l o  mejor ya l e  quitaron e l  
automóvil que l e  habían dado, e s t á  llevando a cabo l a  misma 
técnica y l a  misma t ác t i ca  que usaba meses a t rás .  

En Ocglbre 6 d e l  nrio 1979, o sea, e l  año pasado, l legó 
n Varadero d 1  vuelo que fue a buscarme a m i ,  JUAN ANTONIO 
I~RlJnTJUEZ NOA, quien habla recibido alrededor de Septiembre 
23, l a  encomienda de hacer unas volantas que decfan "La Co-' 
munidad apoya e l  día1000 y condena e l  terrorismo , y cuyas 
volantac fueron t i radas  frente a l  "MIAMI HERALD", desde uno 
de l o s  pisos d e l  O m n i ,  d e l  ed i f ic io  Omni,  . -del garage por 
JUNJ ANTONIO mN\lANDEZ NOA y JUANITO MIRRNDA, e l  de Luyanó. 

Una vez mAs JOSE'IGNACIO MARQUEZ y WAJASAN, que son l o s  
más complacidos siempre con e s t a  cuestión de lo s  papales y 
las proclamas, han lanzado de nuevo una proclama, es ta  vez 
l a  proclama l a  lanzan con l a  fotografía mfa. En aquella opor- 
tuniclad .habían planificado si  U seaba l a  visilia de Sabimbi a 
fliami, poner l o s  chivos por l a  ca l l e  Flagler,  habían plani- 
ficado innndar un carro de funer.aria a casa de un dir igente 
revoluc? mar io  aquí, habían planificado y ha6ian dado &de- 
nes (lo iiiandnr un pescado con 1.a foto de un edi tor  de tul pe- 
riddico n SU casa, en f i n ,  csc e s  e l  e s t i l o  que iisan e l l o s  
de difamar, de desprest igiar ,  e l  cual siguen usando y e l  
cual  cicmuestra que todas las  personas que han sido rnenclc* 
na3as por m i  como agentes y colaboradores de Caskro siguen 
viajando a Cuba, van a Cuba, regresan de Cuba, vuelven,a 
Ci~ba, regresan de Cuba, y e l lo s  c r e a  que nadie 3.0s e s t a  m i -  
rando, ellm crecn que se están moviendo impunemente, y - 
~ 1 ~ 0 s  no 63Sen que- todos ~ a n  a tener un f ina l .  

For qué van todos a Cub??. Por una senci l la  razón: 
.f;icricn que ir a1.l-f a bilocar ordenes y a buscar orientccio- 
nen. Por qu6 se han levantado de pronto algunos organizacio-' 
nes para hablar de l a  reunificaci6n de familia?. E s  que acaso 
e l  Comité de lo s  75, que ya no e s  de l o s  75, y an t i e r  l o s  con- 
t 6 ,  es e l  de l o s  61, ya se desintegró?. Es que ya no funciona?. 
Es que ya l a s  Órdenes que emitid WAJASAN, en una oportunidad 
de que solamente las p l an i l l a s  de l  Comité de ,los 75 se podian 
usar en todas esas cuestiones de reunificacion de familia,  de 
l iber tad  de presos pol i t icos ,  e d i n ,  nada de eso funciona, que 
hay o t r a s  ~ r g a n i ~ n c t o b e s  con o t ras  plnnillas?. 
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Eso solamente l o  .pueden contqr' l o s  colaborado re,^ cas t r i s -  
tm,  pero l o  cierb es que una soTa cosa es ta  ocurriendo en 
FQinmi :  l o s , c o  aboradores de Castro que han sido mencionados 
por m i  se  es% i, n mudandb en l a s  sombras de l a  noche. La semana 
pasada s e  fue o t ro  más en l a  sombra de l a  ncche, a l a s  11 de 
1x1 noche comenzd a Sacar l a s  cosas. 

Por qué escogen l a  noche para mudarse?. Por qu6 escogen 
después de l a s  10 de la'noche para t r ae r  un cami6n "Haul" y 
empezar a cargar l a s  cosas?. Por qué no l o  hacen a l a  luz del 
dria?. 

También quiero anunciar que en Septiembre d e l  ario 79, y 
ahora despues 7e voy a dar copia a lo s  periodistas  que estan 
aquí presentes, en Septiembre de l  aiío 79, un agente de l a  DGT 
que trabada en e l  periGdico comunista controlado por l a  preri- 
ca de La Habana, "JU-VENTUD REBELDEtt, llamada SUSANA LEE, quicn 
v i a j a  mwho aquí a l o s  Estados Unidos, entregó t r e s  car tas  
para que nosotros l a s  entregáramos personalmente aqui. - 

Nosotros no entregamos l a s  c a ~ t a s .  Nosotros nos quedamos 
con 3.as car-tas que nos dieron en Septiembre. Y l a s  cart3.s e::- 
th en nuestro poder, y nosotros vamos a inv i t a r  a l o s  duefios 
dc e s t a s  cartas;  que son: 

EX Sr. ALBOR RUIZ,  Director de l  COMITE DE LOS 75; ANDRES 
C,OPEZ, de l a  BIIGADA "kJTONI0 MACEOn; y ROSARIO MORENO, l a  
Directora de CUBA TRAVEL, de l a  BRIGADA MACEO y del  espionaje 
en Los Angeles, a.que pasen personalmente por m i  casa a rcco- 
ger lar; cnrtas ,  l a s  Cuales están d i r ig idas  U. e l l o s  por SUSVZILl 
L,E!d, en papel timbrarlo de JUVENTUD FIEIIELDE, l a s  cuales t ienen 
un E x i c o  muy interesante,  e l  cual voy a mostrar a l o s  perio- 
distas. 

Estoy hablando de Septiembre 351 afío de 1.979. 

Fidel Castro habló hace cuestión, el Sibado por la noche. 
Y Fidel di30 que lo s  Estados Unidos ten ia  que res;wnl':'e a l  
destino de Cuba. Se equivocó Fidel  Castro. NosoLros no nos 

a l  destino. Nosotros en ningún instante nos z w o s  
a r e s i a l a r  como Fidel Castro también t iene  que e s t a r  conven- 
cido de que entonces tiene- que resignarse e l  a que es tc  ex: 
l i o  no va o ca l l a r ,  y que es te  ex i l io  no va a d e t e n e r s ~ .  

Por espacio de 21 arios nosotros sufrimos nuestros p7oL?r- 
mas, pero en e s t e  momento 'consideramos que estamos avanz;--do 
definitivamente sobre e l  y que todo su aparato de intelj.t<énc5a 
ha. rodado por e l  suelo, ha sido hecho pedazos, ha sido ridi' cl - 
3-izado en una forma t a l  que debe e s t a r  moviendo l a s  fichas d t  
un lado a otro, 

La forma en que Fidel habló e s  una forma de una persona mc- 
l e s t a .  Yo conozco l a  forma en que habló Fidel. Amenazó coi: 
C8marioca, pero no con e l  Camarioca para que todo cubano w e  
quiera buscar l a  l i be r t ad  l a  ~ l c a n c e ,  sino para ev i t a r ,  Fnra 
ev i t a r  que l o s  cubanos puedan seguir amenazando dentro de l  
t e r r i t o r i o  nacional l a  estabilidad de su inestable gobierno, 
y buscando dedesperadamente una puerta con qué negociar Crin 
l o s  Estados Unidos. 

La NER ICAN AIRWAYS , que e S HAVANATUR , que e S CUBANA DE 
AVIACION, que eo elGOBIERN0 DE CUBA, ya t iene  dos DC-3, que 
d F  e30 vamosali&lcar mása&elante. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

La semana que viene, cuando volvamos de Washington, hare- 
mos ima de nuestras exposiciones y vamos a 'expl icar  qué cosa 
es  una agencia de pasajes,  qué,juegan los  chilenos dentro de 
3-n agencia de pasajes, qu8 t iene  que ver e l  CORONEL MILANES 
dnntro de l a  agencia de pasajes, cuál e s  el  papel d e l  polaco 
WAJASAN dentro de l a  agencia de pasajes,  qué por ciento entra  
en 1% agencia d e  pasajes,  cómo entra e l  dinero, cómo se gasta,  
a donde va, qué recibe, todo, en f in ,  todo l o  que e l  ex i l ig  
cubano debo conocer para que e s t é  bien empapado de todo l o  que 
es-t6 ocurriendo aquf con respecto a l o s  v i a j e s  a Cuba. 

a - -  -Vamos a hablar l a  semana que viene,s i  es  posible,  todo l o  
qile concierne a l o s  v ia jes  a Cuba. 

Tambih queremos llamar a todas aquellas personas que d e  
m a  forma u o t r a  perdieron maletas, perdieron equipajes , t i e -  
nen reclamaciones contra l a  AMERICAN AIRWAYS, QUE POR FAVOR 
se  pongan en contacto con nosotros a l  558-1521, ya que ncce- 
sitnmos l o s  tes t?moni~s  de cl loc para l o  que vamos a l l e v w  
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Antes de entrar  en l a  donversación de ahora por l a  mañana, 
queremos hablar sobre e l  edi tor  de "REPLICA", lIRX LESNIK. 

Yo estuve pensando ir a,  aceptar e l  debate de Im LESNIK. 
MAX J-.FSNLIí había dicho que planteaba e l  debate y que yo acep- 
t a ra  e l  lugar ,  e l  tiempo, donde fuera. Y yo habfa estado con- 
'sidwariilo aceptar e l  debate de MAX LESNIK y que e l  lugar fuera 
1a sala de au casa, e l  mismo lugar donde se habfan sentado l o s  
espías cac t r ia tns ,  con e l  mismo sofá, el mismo búcaro, e l  m i s -  
mo tnsadito, o s i  no queda  poner t a s a j i t o  pero que hubiera si- 
do l a  sa la  de su casa, pero a l  ver hace dos dfas k e r  conoci- 
mien-tos do que e l  Sr. LESNIK habfa sacado a l a  ca l l e  5 m i l  - 
"canse t tes"  , en 1.0s aialcs con imq voz engolada presenta que 
va a d.csenmascnrar a Espinosa y comienza a hacer uno eAqosi- 
ci6n mfn que me recuerda aquel programa en Cuba de "Aquí es tá  
c l  Circo", lógicamente consider6 que e l  Sr. MAX LESNIK hsbia 
q~zedado descal-ificado para debat ir  conmigo, ya que e l  encuen- 
'tro e3 -entre FIDEL, CASTRO y mi persona y c l  e rd l io  y no con 
una persona clemnor cumkfa, y decididamente he llegado a es- 
t a r  de acuerdo codMNDO GARCIA SIFkiF:D3, que e l  f i n a l  de 
LESilIK ea I'INUXTTA FANDTNO . 

gamos a explicar,  vamos a ver quS es  l o  que dicen l o s  
"Canse-t Les". Primeramente', e l  S r ,  M E  LESNIK ha conetido e l  
e r ror  m& grave de su vida. El "Cassette" famoso, que MAX 
LESNIK ha mandado n imprimir demuestra claramente, demuestra 
chrainent;e ccal  es l a  obligaci6n y e l  compromiso que t iene e l  
con e l  Gobierno de Cuba. Porque l n  persona con quien yo eatoy 
hablnndo es  un agente d e l  Gobierno de Cubn, l a  persona con 
quien yo,' estoy hablando eri ese "Cassette", que me llamaba 
de vzz en cliando a l a s  12 de l a  p p x a r  
3.n S 11-amadas para La Habana, e s/&!%~@~&f ?'B8CP:Q~ik,.ador 
d e  Rafosl del  Pino, e s  e l  hombre que convir-ti6 en un vegetal 
a otro hombre en l a  Calle Ocho, es  e l  Presidente de l a  AME- 
RICAN AIRWAYS, es  e l  ventríloco que Castro t icne  sentado en 
3 as piernas de CARLOS ALFONSO, . 1 a pesar 
de que e l  "cassette" MNI LESMIK l o  rnandG a eu i t a r  ~ q r ~ ~ t r a -  
t a r  de sacar l a  voz l o  más copleto, no pudo evitax2 k&i r i s a  
sat5nica de FERlJANDO FUENTES CUVA. 

CGmo conseguiste, MAX, que FERNANDO WENTES COVA y l a  
Tnteligericia de Cubn t e  dieran ese "cassc-bte".?, es  l o  i m -  
por t m t e .  

70 l e  decfa a un amigo mfo: es te  e s  e l  f i n a l  de MíU[ 
LESI'JIIC . 

Si  e l  fjueblo cubano no compra "REPLICA", es  por ue e s t á  
cansado de REPLICA". Porque sabe que "REPLICA" e s t i  a l  - 
servicio d e l  t i rano.  

Cuando MAX LESNIK dice que yo he difamado n su h i j a  y 
quo difamo l a  honra de l a s  mujeres, yo invi to  a l  pueblo cu- 
lmno que me es tá  escuchando a que busque l a  Revista "F@PLTCA" 
del- año X, e l  número 469, e l  Reportaje que dice "FIEBRE DE 
DISCOt', donde dice" CHIPANDEL: ' l a  d.iscoteca donde 1-0s hom- 
bres SG desnudan para ].as damas, ", por MIRIAM LESNIK, Espe- 
c i a l  para "REPL,ICA", y ohi sa le  e l  lugar donde l o s  hombres 
bailan en cueros y l a s  damas aplauden acaloradaente,  f i l -  
mado por L- h i j a  d e  MNC LESNIIC. 

Cuando MAX L.F'-SNIK dice que yo desprestigio a lo s  pre- 
sos pol i t icos ,  yo . i n v i t o  al ex i l io  a que busquen e l  aÍío X ,  
e l  ~liimero 476, l as  palabras de uno de los  que fue a La Ha- 
bana con BERNAFUI0 BENES, que dice,  Ríü?I1EL IiUGUET, hay pre- 
s o s  que hon venir19 para acá que no son de l o s  llamados liio- 
tór icos,  y noso-tros no fuimos a gestionar su sal ida de Cuba. 
EL Gobierno (le Cuba l o s  ha guerido c l a s i f i ca r  como presos 
poli.t;icos, pcro en m i  opinion ndson presos pol í t icos ,  porque 
son presos por cuestiones de bo l i t a ,  de juego y encarcela- 
(10s por otran cosas. .". E s a s  son l a s  p ~ h h r a s  de uno de l o s  
amigos tlc BVRNAnUO BENIS. Cuando MAX JXSNIK dice que "REPLI- 
CA" es se r i a ,  yo invi to  31 ex i l io  cubano a que coJa l a  re- 
vista, ;u"io X L I ,  e l  número 403 y e l  LkBLt, que es e l  Resumen del  
Año, para que vean que en esa revis ta  aparecen 12 páginas 
completas de anuncios de HAVANATUR. 

-1 

Pero l o  quc e s  m& importante, FERNANDO WENTES COVA, 
el'hombre que t icne lan manos manchadas de sangre, l e  da e l  
"cassette" a MN[ LESNIK. 
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Nosotros dijimos en nuestra primera conferencia, que Fidel 
Castro estaba tratando por todos l o s  medios de l l evame  a m i  a 
un debate con alguien que no fuera 61, alguien que l e  qui tara  
de ar r iba  a l a  Intel igencia de Cuba e l  fracaso y e l  r id icu lo  
que estaba haciendo. Ya nosotros sabemns quien 9s ].a persona 

' cliie escogido Fidel Castro, Y, r ep i to ,  no ca l i f ica .  
Y despubi do ver que ha recibido e l  " ~ a s s e t t e ~ ~  dado por l a  

E L  cubana, por e l  G-2, pa,ra que e l  s i rva  lo s  intereses de = 
e l los ,  menos ca l i f i ca .  Verque, ademQs, MAX LESNIK no ha contes- 
'Lacio nuestras preguntas. 

Nosotro3 I n  preguntamos qué ocurrió en l a  conversación en 
q i~e  yo estuve presente con l a  gente de l  Gobierno de Cuba en su 
casa, y de l a  cual hay t e s t igos  de e l l a ,  de q ~ ~ é  l íde res  comuni- 
'tnrios t u  l e  hablaste,  MAX LESNIK, qué comentartos hi.ciste t u  
r ~ s p e b t o  ,? l a  Caja Chica, qu6 fue 1-0 que 1-e d i j i s t e  tu a l a  D G I  
cubana, cómo organizar. y recoger fondos para que lo s  vuelos ha- 
bla  Qle movilizarlos, porque eso podía se rv i r  más en e l  futuro 
y que a l  cubano no ponéreele todo tan  f a c i l  en l a s  manos. 
For que 110 hablas de q& clijis.te, por qué no explicas por l a  
radio a quien l e  llamaste i m b k i l ,  IViX LESNIK?. A q u i h  eeperil- 
bas en Marzo a comerse una comida árabe contigo?. Por qué no 
d 3 - c ~ ~  que f u i s t e  t u  a m i  casa n buscar precisamente l o s  tabacos 

</(de t u  amigo RENE RODRIGUWZ?, Por qué no explicas todas esas 
conversscj-ones?. Por qué ni+ e q d ~ i c a s  cómo l legó a t u s  manes ~1 
"cnssettc",  y c u h t o  t e  di6 WEIJTES COVA por ese "cassette"?. 
Por qu6, iUX, no enseñas una r ev i s t a  donde se ataque a l  t i rano  
da Cuba?, Por qué no ensefias una r ev i s t a  donde se defiende a - 
loshhombres que están presos, como BOSCH, NOVO, GASPAR, CASTI- 
JJD, HE3?FJAHDEZ y todos, por qué no hablas de l o  que ocurrió en 
cl- aíío 69, por qué no mencionas que en t u  of icina se  dan 10s 
1-e-en'try de l  Gobierno de l o s  Estados Unidos?. Por qu6' Solamciit~ 
atacas a Espinosa, y en l a  sombra entonces atacas a EOiJIBTTtLO, 
3. MIGEIJITO ESTEVEZ, a GUILLERMO ROBERT, a JQIINNY BECERRA, pero 
públicamente solo t e  atreven a atacarme a mi?. 

Por qud, MRX LESW IK, ca í s t e  en l a  trampa?. Unos d i c m  que 
es porque t e  e s t a s  poniendo viejo. Otros porque t ienes  d o l o r ~ s  
cn e l  pecho. Otros porque es tás  nervioso, l o  c i e r to  es  que el- 
haber aceptado im "cassette",  que fue una conversación enti-c el 
G-S cubano y m i  persona, grabada por e l  G-2 cubano y er1trega.l~ 
n tri., demuestra claryunente a l  ex i l io  cubano cual es  t u  vcrwde- 
r a  personalidad. 

Tii tiener, e l  problema grande, MAX. Tu t ienes  lo s  micrÓf3-les 
abieikos en 1-as emisoras de radio, Ve a l a s  emisoras de radio 
para que e l  pueb1.o de Miami t e  haga pregunb,  Mk... Ve a l a s  e!:!- 
s w n s  (le radio para que e l  pueblo pueda conversar c o n t i ~ o ,  comc 
he ido yo. Y entonces tomariamos cn cuenta s i  vale l a  pena qlls 
t u  y yo estemos f ren te  a f ren te  para d iscut i r .  Porque de todas 
formar, vas a tener  3.a oportunidad muy pronto de verme l a  cafn 
f ren te  a f r ~ n t e .  Ya t e  digo, habia ppsado aceptar t u  d e h t e  
cn tu propia sala ,  con t u  propio Lasajito,  con t u  propio jamon- 
c i t o ,  con t u  propio queso, con t u s  propios tabacos, que ~ o r  - 
c ie r to  no eran Padrón l o s  que estabas fumando t u  aquel dla,  Y 
con cl. proplo búcaro, aquel búcaro por e l  que tanto'énfasis hi- 
n i ~ t e ,  .que nQs llamó l a  atención, t u  sabes que no había búcaro. 
Que f i le l o  que d i j i s t e  t u  en aquella conv~rsaci6n sobre 10 que 

4 4 . . se habló en Tampa?. A -ti t e  dejo todas esas ~ r e g w t a s .  

E l  ex i l i o  ha ab ier to  l o s  ojos. Basta media vez que ese - 
"casse-tte" venga de l  G 2  cubano, a l  cual yo he enplazado a que 
exliiba todas las  documentaciones de Inteligencia que Yo l e s  d i ,  
Rara yo sentirme contento. Gracias, MAX, por haber hecho 5 m i l  

cassettes",  gracias  por promover m i  voz, gracias por llamarme 
Ayatollah. Yo, en mis noches, sigo mirhdote con lástima. C m -  
prendo ahora cual  es tu problema, comprendo ahora porhu& ya 
t e  queda nin@ amigo de a ue l los  que~hic ieron  "HEPLI A" con-ni- 
go, comprendo ahora por qui l o s  rnisms empleados de  PLICA 
no -te soportan, NAX, comprendo ahora por qué cada vez t e  vas 
quedando más solo y t ienes  que e sc r ib i r  arl;fculos en .kt revis- 
t a ,  firmándolos con seud6nimos, comprendes ahora que e l  di- 
nero e s  imfiortante en l a  vida para algimas cosas, pero Para - 
otras  &es importante como es  para caminar con l a  cabeza a l t a  

' y para poder comprar l a  amistad, 
Tu eres  e l  vocero de lo s  dialogueros. Tu f u i s t e  m i  vocero. 

fil abr i s t e  l a s  pAgina~ de ''REPIJCA", para escr ib i r  so l~ 'e  m i  
m r z o w  e - - - 
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Y t u  aceptas-te cunlquier or ientación que l l ega ra  de La 
Habana, y e s t á  demás que yo l o  r a t i f i q u e  aquf , sólo hay que 
1-eer tu pesi6dico. Ahora s ó l o  t e  queda un camino,.MN[, No 
es conmigo, no 2s con Espinosa, no e s  con ARMANDO LOPEZ ES- 
TR.ADA, no es con ninguno de nosotros,  no es  con ANGELITO ES- 
TEVEZ, es contigo mismo. E1 pueblo t e  ha conocido t a l  cual 

- cres, y el- pueblo t e  e s t a  dando su contesta.  
il FERJJAhTDO FUENTES COVA no ' l o  wy a mencionar mucho hoy. 

No va a s a l i r  inmune de e s t a .  No va a escapar, a pesar de que 
se l l e n a  1-a boca para  dec i r  " s i ,  yo t r a j e  e l  dinero f a l so  a 
1-0s Es.tadoc Unidos. . . , pero que m e  -.lo prueben,. . 11, "si, yo 
.b-a.je y secu.estr6 a Rafael d e l  Pino.. . pero que me l o  prue- 
ben,..". Sc %o van a probar. Y aunque veces l a  j u s t i c i a  e s  
lcn-La, aunqye a veces l a  J u s t i c i a  camina despacio y las auto- 
r idades  es-L6n en e s t o s  momentos haciendo investigaciones,  l a  
ciudadarih cubana ha respondi-do a l a  a l t u r a  de una ciudadanin 
c iv i l i z ada ,  no h.s habido v io lenc ia ,  n i  l a  va a haber, ha habi- 

. . clo en l a  semana pasada contrabancios hacia  Cuba. Nosotros sabe- 
nios que l o s  030s n l e r t a  de l o s  cubanos ant icomunis tas~ 'cubanos 
an-ticom~~riistas que en e s t o s  momentos han ab i e r to  l o s  ojos ,  y 
que e s t án  cooperando, como muchos cubanos que han viajado en 
3-0s vi.lel.os d l  l a  ATC y en l o s  vuelos  programados de o t r a s  or- 
~anizac:i.on.es a Cuba, y ahora e s t h  dando sus  nombres, ape l l i -  
dos y ea-l;&? mos.tra?,.dt~ ..Lnclusj.ve fo tos  que t i r a r o n  en l o s  mo- 
~nentos en que cargaron dichos contrabandos a Cuba en sus vue- 
3 - o ~ ~  son los t e s t i g o s  que necesitamos para e s t a  gran inves t i -  
gaciGn. , . 

El 6 c1.c Marzo de 1980, d e l  7212 N.W. 25 c a l l e  sacaron un 
carg~meri't:~ de secad.oras, lavadoras, colchones, refr igeradores ,  
y pull-overo en cajas, y l o s  moritaron dentro de l o s  calniones 
(le Pludanzns SUAREZ, E s a s  c a j a s  iban marcadas a nombre de 
MERCEDES WANGUEPlJ-<RT, Luz Oes-te No. 61, Santos Suarez. Y ese' 
1-ugar q m  mabo de r e f e r i r  e s  un pequeño a h a c e n  dn 1.n - 
SOUfJ!HEAST AIRT,INES, Hacia dónde s a l i 6  e l  cargnmen-t:o?. E s  L& 
en rnaqos de l a s  a.iAi;orid.aden encoritrar1.0. Pero todos l o s  pa- 
nos rie 3.0s sgcnkes ca s t r i s - t a s ,  de l o s  colaboraclores y de sus 
nrni.gos e s t h  siendo vigi lados de cerca, es tán  todos siendo 
vigtlaclos d e  cerca por todos 1-0s combatientes cubanos que s e  
cs'tXín preparando y ahora en e s t a  inañana voy a comenzar a ha- 
b l a r  sobre Diciembre 10  d e l  ano 1978. 

Alrecleclor de Diciembre 10 d e l  a50 1978, alrededor de l a s  
10 y 20 de l a  noche, me ha l laba  yo en e l  HAVN\IA RIVIEM. ~ s t 6 -  
bsrnos sentaclos en l a  mesa JUAN CARBONELL, cónsul de Cuba en 
Jamaica, y Capitan de l a  D G I ,  es taba llRAMIS FERRNIA, Capitan 
de l a  Cm-krain-Leligencia y Jefe  de FotÓgraf os de "BOHEMIA", 
e s t aba  szntad.w en l a  mesa dos .personas más que. no recuerdo, 
LUIS EBEZ y o t r a  persona, y m i  persona, cuando de pronto 
hizo su entrada CHEO, más conocido como e l  Coronel FERNmEZ, 
e l  J e f e  de l  Servicio  Exte r io r  de l a  ~ i r e c c i ó n  General de l a  
Sxiteligcncia de Cuba, en l o s  Estados Unidos, e l  hombre que de- 
5:;rigria l ( ~ s  cBnsul-es que pueden ven i r  a operar a d i s t i n t o s  ~ a í s e s  
y a d Ls-Lintas posiciones.  

Se acercó a CarboneU y l e  d i j o  que me levantara  a m i  in- 
riiedi-.n'tnmen.l;e, que teniamos que ir a un lado. Y ah i  dejamos l a  
comida sobre 1.a mesa y salirnos en un autornovil a gran veloci- 
dad , hac i a  e l  Palacio donde s e  había 1l.evado a cabo e l  diálogo. 
 crian alrededor  de l a s  3-1 menos cuarto de l a  noche, cuando 
CCRDpEi.,i. rno hizo sefias con l a  mano, marcándonie un ~~~~~o uno-, ~ - ~ ~ ~ z - - - - - - - - -  

- - - -  que -lbci!nas a- ver- al-um, - a - PXDEL CASTRO" Despues de en t r a r  en 
el Palacio de I n  ~.evoluciGn y caminar var ios  pasilSos p ele- 
vadores, ilog.21nos a un despacho f r í o ,  y en l a  puerta estaba 
FTD1:TJ CASTRO en persona esperhdonos.  .- 

Junt,o R e l  estaba PEPE ABRAHANTEC, ViceNinistro de S g p -  
r idnr l  y Jefe de 1.3 Contraiil-teli~ezicia y Ciiba, y puc1.e ver  que 
pasaba hacia  o t ro  cuar to  cle al. 1a.0, quien rio estuiro en ningún 
momento presente en 1-a conversacion, o t ro  sefior a quien no re- 
cuerdo ahora en e s to s  i n s t an t e s ,  pero, PEPIN NIIRILNJO, pas6 ha- 
c i a  e l  o t ro  cuarto, . .  Se sentaron en un butacón e l  CORONEL FER- 
NANDEZ Y CARBOWLL. Yo me senté  en e l  sof6, junto a FIDEL CASTRO. 

'$nccndiendo un tabaco FIDEL s e  me quedó mirnndo y me d i j o  
que como me cen t i a  .de salud, ue como a@aban 1-as coaas por .aquí 
por Miami ,que qué opinidn tonqa yo d e l  diálogo. Y qu6 c r e i a  de 
).a v i c t o r i a  que nos estábamos ano-tnndo . 
- .  - -. 
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Comencé yo a darle una breve explicacidn de l o  que crefa i 

bien hecho y de lo'que consideraba que estaba mal hecho. FIDEL 
me d i& que querfa que tomara en consideración algo y que l e  
diera su opini611. Y l e  pidió a ABRAHANTES que l e  t r a j e r a  una 
cnrb que habfu recibido, que era una carta secreta, que l e  ha- 
bía mandado Monseíior Walsh con referencia a poder sacar los  
presós pol i t icos  de Cuba. 

'ABRMIANTES pasó a l  de<spacho que estaba a l  lado, t r a j o  l a  
carta yo I.ef l a  carta,  l a  cual era una carta correcta, respe- 
tuosa y en l a  cual Monsefíor Walsl~ denotaba en esa carta una 
preocupación pnr e l  transporte de los  prisioneros pol í t icos ,  U]. 
mismo tiempo qlie aclaraba que de haber algún incoilveniente de 
que enos manejaran esa cues-ti6n, e l los  se retiraban para no 
ser un obstáculo a l a  sal ida de los presos pol í t icos  de Cuba. 

Después que l e  d i  m i  opinión a FIDEL CASTROi l a  cual fue de 
(ll-le se debfa de aceptar l a  proposicidn de MonseÍior PJals, F1DEL9 
mordiendo e l  tabaco y mirando hacia e l  techo me di jo  que era. 
necesario que .yo comprendiera l a  lucha que se llevaba a cabo, 
que es ta  era una lucha pol i t ica ,  y que era una lucha que lleva- 
ba muchos alios, porque era una lucha en l a  cual 1-U Revolución 
Cubsna, hor primera vez erf1.a histoi*ia del  mundo estaba penetrm- 
do e l  t -err i torio de los  Estados Unidos. Era l a   evolución Cuba- 
na l a  primera fievolución Social is ta  que podía-decir que esta- 
ba tomando terreno de l o s  Estados Unidos? y que era l a  Rovolu- 
cidn Cubana l a  primera revolución soc ia l i s t a  que tenía  cuadros 
ya formados dentro de los  Estados Unidos, y que era necesario 
de que yo me diera cuenta del  papel 1iistGrico que yo estaba Ju- 
gando. 

Y comenz6 a hacermo un análisis .  El. primer anál is is  era de 
que había que acercar e l  momento de reforzar l a  REvolucion Cu- 
bana ecoilÓmicamente, y reforzar todos l o s  cuadros del  Servicicl 
E ~ t e r i o r  econórhicamente porque l o  económico t r a f a  l o  social  y 
10 social  t r a í a  l o  pol í t ico ,  y que para ese f i n  se habían crea-- 
do unas diversas organizaciones que permitirian pauln-tinarncntc, 
despacio, s i n  crear muchos problemas, tratando sienpre de que 
YO mismo en l a  ig les ia  no fuera tan radical  de 1-a izquierda? i r  
p~nctrando esta comunidad, haciéndole ver a l a  comunidad: nume- 
ro uno, que estaban derrotados militarmente, que estaban derro- 
tados poli  ticamente, de que no había ninguna perspectiva de qur 
pudieran vencer y que t r a ta ra  por todos l o s  medios de atomizar 
a esta comunidad y quitarle  l a s  ganas de U-evar adelante cual- 
quier acto c m t r a  e l los ,  desmoralizar l a s  organizaciones revo- 
1-ucionarias, evi tar  que nadie quisiera sey miembro J de es tas  
organizaciones, que cada vez que ocurriera un acto por a l p a  
de esas organizaciones, que saléramos a l  paso y que siempre 1 0  

superáramos en proporci6n, si no podíamos de 3 a 1, de 2 a 1- 
pero que'fueran perdiendo terreno, terreno y  terreno,^ que para 
ese f i n  era muy importante e l  que l a  ig les ia  jugara e l  papel 
principal, que era importante que e l  ex i l io  estuviera convenci- 
do de que estaba derrotado. 

Porque, induda1ilemen.te; aquí en es te  exi l io  no ex i s t í a  jmss  
1.a unidad. N i  l a  C I A  los  hbía unido, n i  e l los  l o s  iban a unir  
tanipoco. Era necesario mantenerlos pe1eand.o unos contra otros; 
porque aún asf ,  aún a s í  era peligroso de que e l  ex i l io  cubano 
se mera oner en pie,  y que en estos momentos era un momento 
criicinl, RZl cual se podía tomar como base l a  reunificación dc 
fainilia, l a  l iber tad  dc esos presos que e l  había dado, y l a  opc- 
ración de 10s viajes a Cuba! que ea en e l  momento en que por 
pr'irnnra vez c l  me habla a m i  de HAVANATUR, que unos compañeros 
chilenos iban á d i r i g i r  esta operación, para rescatar  l o  que 
e l los  1l.arnaban ~ p e r a c i h  Rescate de todo e l  dinero en divisas 
que necesitaban y que iba a ser  una labor p i ra ta  l a  que iban a 
hacer, l lcvnr todos los  millones de pesos oosible para Cuba, 
primero, para poder levantar l a  economía que estaba bastante 
dafiada, ' 1 

Necesitaban recursos urgentes en algunos hospitales y espe- 
cialmente menciond e l  de LENIN, y, segundo, porque era impor- 
tante que e l  aparato de l a  D ~ e c c i ó n  General de l a  Inteligencia 
&Cuba reclbiera un por ciento de esos v ia jes ,  para poder l l e -  
var a cabo su$ opernc$ones y sus compromisos'de l a  lucha in ter -  
nacionalista en otros lugares del  mundo. 



l o s  ~ s t a d o g  Unidos a que l a  ÿ evolución Cubana ya e s  i r r eve r s ib l e ,  
cuando e l  habla d e l  progreso de Cuba, que todo e l  que ha ido a 
Cubasabe que e s  verdad, que en Cuba no ha progresado nada en 
21 años, que he llegado a 1  convencimiento de que FIDEL CASTRO, 
en su locura ,  porque pasa horas y u ~ r a s  metido a l l í  en su edi- 
f i c i o  y moviéndose dc un lugar  a o t ro ,  no tiene ya contacto - 
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. &a labor p r h c i p a l  era contrencer a l  exil io a t ravés  d e l  
manto de l a  rebnif icacidn de f a q i l i a ,  de l o s  v i a j e s  a Cuba, 
de que no hab$a esperanzo ningLtna,de poder vencer jamás a l  
Castrocomunismo, de  que e r a  i r r eve r s ib l e  l a  Revolución, y 
qu? l a  Única forma de obtener a lgo e r a  conversando con e l l o s .  

, Con ese f i n ,  habla que penetrar  dentro de l a s  cuestiones 
- ' . rel-igiosas.  Se había creado una organización de compositores 

y .m1.kicosP para  l o s  a r t i s t a s ;  . se  había creado una Asociación 
,, de Comerciantes, para  l o s  comerciantes, una de i n t e l ec tua l e s ,  
,, para l o s  intel-ectuales,una de i ndus t r i a l e s  grandes, para l o s  
. . iryI.ustria1-es grandes, una de es tudiantes ,  para Los estudian- 

.. t e s ,  y como ven, s e  1sbia.n hecho l o s  cuadros, y a l  mismo tiem- 
po L71.1?ET, caminabn y e sc r ib í a  en una p i za r r a  l o s  cuad-ros que 

S . cwmpbnen £~w~lament.almente una comunidad. Y esa  comunidad ya 
, . tenia 'preparados todos l o s  cuadros que ex is ten  en es tos  mo- 

. meh tos aquí, que son l a  MAC, l a  ATC, e l  grupo de Maria CilIS- 
TINA IIE',RREIU, 1.a Drigada "MACEO" , y asf por nombrar, dejar ía-  
mos por nombrar muchos que no nos vienen a l a  mente a b r a  en 
e s to s  ins tan tes .  

1". 
1 

,Todos esos' grupos ten ían  -a m ~ s i 6 n , ~  Primsro, contrarres- 
t a r  l a  mente d e l  c~ibano, t raba  jor l a  rneiske de l  cubano, t r a t a r  
de l l e v a r  a l  cubano a v i a j a r  a Cuba, que e l  cubano v i a j a r a  a 
Cuba de acuerdo a l a s  posibi l idcdes ,  y e s  importante por qué 
es tos  grupos que yo he mencionado también crean grupos que via- 
jan a Cuba paralelamente con HAVANATUR?. Porque e s to s  grupos 
son l o s  encargados de l a  evaluación de personas que s i rve  pa- 
r a  que la.DGI cubana tenga datos sobre quienes r e c l u t a r ,  con- 
4xxhr cn un momento dado, como fu turas  personas para poder 
s e r  usadas por e l l o s .  

En el- -caso de HRVMATUR e s  e l  grado t o t a l  de toqos l o s  
cubanos que paguen su dinero y quiera  v i a j a r  . a l lá , '  En e l  
grado de e s t a s  organizaciones, l a  misma organjmción.se  en- 
carga de evaluar a La persona y de t r ansmi t i r l e  e l  DATA en 
JA Habana, que d i r i g e  l a  operación, digamos, por ejemplo, en 
e l  caso de ROBERTO CMVAJAL, que d i r i ge  l o s  i n t e l e c t ~ ~ k s ,  va 
a ven i r  cl i n t e l e c t u a l  t a l ,  de l a  UniversPBad t a l  y mas cual ,  
y nosotros cons5deramos que e s  una persona que simpatiza con 
nosotros,  y lbgicamente, ya esa persona, e l  Inst i tu- to  Cubano 
de Amis-tad con l o s  pueblos, que e s  l a  fachada d e l  Servicio  
de In te l igenc ia  d e l  Exter ior ,  de l  G2 cubano, comienza a traba- 
,jar n csa persona cuando l l ega .  

Mientras FIDEL hablaba y mostraba l o s  grupos que se habían 
creado, s e  paaedba pl&idamente fíe un lado U o t ro  y d e ~ í a  que 
era im t raba jo  a l l eva r  que demoraría años, y que quizas si  
incli isive nosotros no vieramos l o s  resultados,  pero que e r a  e l  
m& correcto,  porque una vez que económicamente l a  Comunidad 
Cubana comenzara abastecer  a 1  Estado cubano en l a  misma forma 
que 10s i s r a e l i t a s  ayudan a su Estado, l a   evolución Cubana 
comenzaba a so l i d i f i c a r se ,  a ponerse más sÓli.da, y una vez que 
loa  aparatos son sól idos  económicamente t r i un fan  socialmente, 
y una vez que t r iunfan  socialmente, entonces alcanzan fuerza 
~)o l f t i ca? ien te ,  y a ld  e s  donde ~ o d f a  l l e g a r  inclusive Cuba en 
rllc;ih momcnta dado a determinar que pudiera e x i s t i r  l a  posibi-  
I i c l a r l  de c rear  un Congresista, un Cornisionaclo o quizás un Sena- 
dor cn un fu turo  no muy l e j o s ,  que fuera  cubano y que respondie- 
ra  a l o s  in te reses  de e l los .  

1 F1u.y in te resan te  eso. M& in te resan te  e s  cuando FIDEL seña- 
'3-ando vuelve a hacer énfas i s  en que todas  s t a s  organizaciones, 
que son brazos d e l  Gobierno Cubano deb ínr~~0;~f ib8&e con caute- 
l a ,  jr que todas iban dgrig idas  hac ia  una cosa:  e l  reencuentro 

- - - - - -  d e  l a  fnmZli.x,- 'L5 l i b e r t a d  de l o s  presos po l i t i co s  y l o s  sen- 
t imientos hummos. Siempre trabajando de que e l  e x i l i o  es taba 
d.crro.t.ric10 completamente, d.e que había que mnchacar, machacar y 
imchacar que e l  exi1.l.o estaba derro-tado y que no t e n i a  ninguna 
oportuni.tlad. . ,. . . 

Cualquiera, que haya escuchado 6 1  SBbado 61- discurso.  de FI- 
DEL CASTnO, s e  da cuenta cuandio d ice  que se  t i enen  que res ignar  
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corkl pueblo, y el. t e r ro r  tan  grande que l e  t ienen sus ofi-  
c ia les ,  nadie se  atreve a l l ega r  a l l í  y dec i r le  l a  verdad de 
l o  que e s t á  pasando en estos momentos en ese pueblo,.pues 
F'IDEL CASTRO ha llegado a creer  que ha hecho un Paraiso in -  
menso en Cuba, y comenzd a hablar desquiciadamente de l a  for- 
ma en que había que dominar a e s t a  comunidad. 

Cuando menciona l a s  organizaciones, considera que l a s  
organizaciones no son Un peligro para e l ,  y uno de l o s  moti- 
vos por e l  cual FIDEL CASTRO manifiesta a l l í  que no son un 
peligro para e l ,  e ra  porque l a  mayoría de l a s  organizacicnes 
estaban dir igidas por persdnas que cnizaban ya 1.0s 60 afos.  
En esos instantes,  e l  CORONEL FERNANDEZ y CAFIBONELL lanzaron 
una carcaJada... Todo hombre puede aportar  grandes experien- 
cins, pero FIDEL Lo decia en e l  sentido de l a  mil i tancia,  de 
atacarl-os militarmente e 

Cbc ora necesario escoger esas organizaciones que estaban 
dir igidas por personas mayores de 60 años y darles  apoyo a 
e l las .  Por qué motivo?. Porque l a  genética de la vida nos 

0 esa organiza- de$a que en cualquier momento e l  dir igente d- 
cion se  iba a morir. 

Y asf, con una cnrcaJada, no s e r í ~ n  e l los  los  que terdan 
que elimi.nar a 1-0s l ide res  de nuestro e x i l i o ,  sino nuestros 
l íderes  se eliminaban e l los  mismos, 

Que cuando hubiera e l  menor sfntoma de unidad, de 4 o 5 
cubanos, conversando para l levar  planes a Cu?~a, inmediata- 
mente había que contrnrrestarlos. Y eso quedó demostdo en q ~ e  
cuando aqui se l levó a cabo e l  Congreso que se hizo de opo- 
sición f rente  a l  Congreso de l a  V I  Ciimbre en Cuba, yo f u i  13 
persona escogida por e l l o s  para contrarrestar  ese Congreso. 

Y l a  persona que e l l o s  l e  ordenaron q ~ e ' h i c ~ e r a  l o  qu? 
kenfa que hacer para contrarrestar  ese Congreso, fue m i  per- 
sona. 

Porque l a  orden que e l lbs  han recibido es  que cada vez 
qU.e se  r ema  un grupo de cubanos, conLlsai-restar ese glupo, 
ev i t a r  que ese grupo, poner $en l a  mente de l o s  cubanos que 
l o  l iber tad  de Cuba no exis te  ya por l a  v í a  mi l i t a r ,  y s i  
acoso e s  una cuestión en que hay que echarle l a  culpa a l o s  
Americanos, y ponerlo todo e11 manos de l o s  Ilmeri~~uios, cumAz 
l o  c i e r to  es que l a  l i be r t ad  de Cuba estB cerca, está en I - ~ s  

manos nuestras y que t a n t a  responsabilidad t iene  e l  pueblo 
cubano a l l á ,  como l a  tenemos nosotros. 

E 1  pueblo cubano avanza heroicamente din t r a s  dia por 
su l iber tad ,  e l  pueblo cubano ha perdido e l  miedo, el. pueblo 
cuhno se  esta  expremndo de 20 formas en Cuba, e l  pueblo cu- 
bano es t á  llevando a cabo sabotajes, e l  pueblo cubano se e s t 6  
poniendo en pie,  y nosotros tenemos una obligación. Con per-. 
nliso o s i n  permiso, s i n  claudicar en l o s  derechos que ~ ~ X E ~ O S  
de ayu& a nuestro pueblo, en e s t a r  l i s t o s  para apoyar a - 
nuestro pueblo en e l  momento dado que e l  pueblo de un paso de 
avance hacia l a  ca l le .  

E s a  debe ser  l a  posición de nuestro exi l io .  
Y v ig i l a r  de ccrcn e s t a  cues-tión de l a s  o rganizaciones. 

)rq.w todas estas organhcioncs comenzaron por c.omprometer 
hornlfres, y fue por un plan de FTDEL CASTRO. 

- - - - - -  bspu6n d e  c a s i  por espacio de 50 minutos FIDEL CASTRO 
liablmido, en que me explicaba que e ra  importante copar :as 
Ixrn2s principales de e s t a  comunidad, que entonces pasarianos 
ri Celifornia, a Ih~sva York, a Chicago, hasta que l a  Revolu- 
ciGn Cubarin estuviera sumamente fuer te ,  que e ra  necesario co- 
menzar ya en este ano 80 a p lani f icar  t r a e r  a Miami l a  O r -  
questa "ANLGOW1, e l  GRUFO lWONChDA", para t r a e r  l o s  con juntos 
cul turales  de e l loa ,  para l l eva r  a cobo l o  pciietraciÓn ya de 
l a  cordialidad y de dar le  resignncion a l  cubam. Olie e l l o s  
creían que l a s  autoridades es tar ían  en l a  mejor disposicion 
de darles  protección y ue no había ningún problema ya que 
glUpoS musicales se  hab 1 an paseado por Nueva York y se  habían 
paaeado por California. Ya e ra  hora de que l legaran aquf a 
las playas de Miami. Que c6mo contemplaba yo l a  dtuación de 
pocler tener un Ferry que se iba a mover, esa fue idea de 
FIDEL, de Cayo ffueso a ~a HaDana, que movería l a s  personas 
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con sus autombviies, para que fdBran a Cuba por un precio 
bastante  cxhorbitante,  l levaran e l  tanque 1-leno de gasolina,  
vieran, sus fami l ias  en Cuba y dedpués s e  marcharan, y que 
l e s  permit iera  a e l l o s  un poco de poder mover e l  turismo de 
'Cnyo Hucso hacia a l l á ,  que e s  una de l a s  'bases. que más usan 
e l l o s  en lar, cuestiones de espionaje. 

Mientras FIDEL hablaba, e0 n\n& in s t an t e  mencionaba a 
ninguno de l o s  res tan tes  presos po l í t i co s  que quedaban. Una 
pa r t e  en que se  v i ró  hacia m i  y me di jo:  "Tu e t t á s  conscien- 
t e  de l o  que e s  l a  reunif icación de familia:.? , l e  d i je :  
1 t p  ~21, Presidente; si, Comandante Qn Jefe;  s l ,  Dr.) F idel  Cas- 
-tro;", l o  llam6 por todos l o s  nombres habidos y por haber. 
Y me d i j o  e s t a s  pal-abras: "Nosotros no queremos a l en t a r  que 
naclic se  vaya de l  pais  ...". Por eso FIDEL CASTRO es  e l  men- 
t i r o s o  m% p-andc que ha habido en l n  h i s t o r i a ,  

lXJo ~ i ~ t i c r ,  en su comparecencia ante  las Nujeres Fccle- 
rndan quc aquello e r a  voluntario.  A m i  me d i j o ,  y l o  sabe 
$1 pi-lsblo de Cuba, que 1-0s t i ene  atados y maniatoados, que 
el es e l  que no l o s  deda s a l i r  d e l  pafs.  

"No conviene, -me d i jo -  que nadie se  vaya de aquí, Es- 
pinosa.., porque, s i  s e  va de aquí, chico, e l  problema de 
l o s  cubanos es algo muy extrafio, me d i j o  él, e l  problema 
de los c\ib;^nos es  que s e  va uno y después sonsaca a l  o t r o  
y dcspr1.6~ sonsaca a l  o t ro ,  y ya t u  v i s t e  l o  que e s t á  ocu- 
rriendo aqui, hemos perdido cuadros muy buenos dentro de l a  
Juventud Comunista,.porquc por espacio de muchos años no 
ten ían  esperanzas ningunas de poder conversar con e l  
ex t e r i o r ,  y a&, que no han empezado l a s  v i s i t a s  a Cuba, 
ya solamen-te con e l  hecho de anunciar que van a venir  y 
que s2 puede llrlmar, s e  ha regis t rado un 60 o un 70% de 
aumento de llamadas para  a l lá . . .  y solamente en es tos  mo- 
mentos, aún aquellos que iban a es-tudiar l a s  agendas de 
es tudios  de cuadros de or ientación en t r e  semanzs, ya es- 
t á n  fa l tando a l a s  clases. .  . ". "Y nosotros tenemos por t o -  
dos l o s  medios que e s t a r  preparados para e l  nii.evo ataque 
c4ue fios van a hacer l o s  imperia l is tas . .  . " . 

Ya cra alrclicrlor de l a s  1 2  y media de l a  noche cuando 
yo l e  pregunté cual  e r a  e l  nuevo ataque que iban a hacer 
3.0s imper ia l i s tas ,  y m e  d i j o  que e l  nuevo ataque que iban 
a hacer 3.0s imperia l iqtas ,  iban a t r a t a r  de a b r i r l e  1-0s 
ojos. a l  pueblo con todas  l a s  b a r a t i j a s  de l  imperialismo.. 

Ya F~I  estaba preocupado, porque indudablemente tenfa  
que es-t.arlo, porque cuando miraba para CtJ¿BONELL, que es- 
taba vest ido con l a  ropa mía, ya l a  ropa de CARBONELL no 
e r a  l a  ropa cle aquel Capitan que usaba. un a l f i l e r  en l o s  
pantalones, ya CPJiBONELL usaba espejuelos al~umacios. 

Yo recuerdo que en l o s  d ías  de l  diálogo, inmediatamen- 
'cc comenzó una transformación en todos l o s  corre-corre de l  
I C A P ,  todos comenzaron a cambiar l a s  caras ,  comenzaron to-  
dos  a usar  espejuelos ahumados. Y había algunos que hacía  
t,?nt;os d o s  que no veían esSejuelos Calobar, que l o s  p i -  
rltcron y s e  l o s  ponían aún l e  noche, y aunque l a  noche 
fuera negra, que en Cuba es m& negra que en ni .ndn lugar  
porque .no hay' l uz ,  10 c i e r t o  era que teníamos que dec i r l e s  
q.ue se l o s  quitnran, estaban a l l i ,  y, por c i e r t o ,  FIDEL 
CASTRO 1-0s miraba bastante detenidamente, como pregurztáll- 
dose de d6ncIe habran sacado esa ropa. 

Yo m i'-m=igj:no que en e s to s  inotantes  todos e l l o s ,  
ciesd.~ e1 Goneral cle l a  DGI, que ha hecho e l  papel r idfcu- 
:Lo e l t g lo r io so  general  s i n  ba t a l l a  JOAQUIN PlENDE?. COMIN- 
CHE, yo s6 que me están escuchando, me están monitoreando 
dosclc Guannbo, yo. 36 que cn es tos  momentos es tán todos 
sentados grabando,yo sé que en cs tos  rnoinentos MIU: e s t á  es'= 
cuchando también, mordiendo un tabaco, yo ;é que en e s t e  
momento FUENTES COVA l o  t i ene  b a j i t o  puesto, yo s e  que 
en es to s  momentos todos e l l o s  es tán gastando en "casset- 
t e s "  Gara mandarlos para La Habana. 

Yo me pregunto: es verdad o no, WAJfiSAN l o  que yo es- 
%oy dichendo?. Qué t u  piensas de eso?. (21.16 Lu c rees ,  cum- 
do aespu6s que salimos de a l l í ,  en l o s  momentos en que yo 
sn71n. inc di.io, s a l  por esta puerta para que nadie t e  vea, 
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y d~ pronto se  equivoca y se abre.una puerta del.elevador y 
entraba compl-etamente entonces l a  Brigada "ANTONIO iIUCEOf', 
con ' la  Cdsa de las h é r i c a s ,  de Nueva Yorlr, que e s  un centrc 
de espionaJe d e l  Goblerno c a s t r i s t a ,  y juntos en esa pachangs 
pues iban todos lo s  r/lACEITOS de aqui de Miami, a encontrarse 
con sin adorado y querido Comandante en Jefe FIDEL CASTRO. 

Yo l o s  saluclé brevemente y baj6,yme r e t i r é  a l  hote l  
donde cuando llegué me di jeron que oubiera a l  piso 21, que 
me estaba esperando c l  General JOAQUIN MF,NDEZ COMINCHE, i3ar.i 
preguntarme qu6 impresión me habfa causado l a  conversación 
con e l  jefe. Le d i j e  que hhhfa sido una cosa fan tás t ica ,  ge- 
n i a l ,  que por l o  que vela  Miami había sido tomada s i n  dispn- 
r n r  un -tiro. 

Y edre trago de ron y ron, que se tomaba MEMDEZ CCMIIJ-- 
CIn, mientras WAJASAN roncaba, porque e r a  tarde enla noche 
Ya, y estaba despierto desde por l a  m,%anay e l  cansancio l o  
agotaba, volvieron de nuevo a hacer más pl-anificaciones,todo 
era una obsesión, "cuándo 11-eprán XE sesos cubanos . . l' , l e  
d i j e ,  "cómo pesos cubanos.. .?". "Si,  son pesos ámericanos, 
pero t ra idos  por cubanos. . . U. "Cuando t u  crees que l l eg~en?"  
~ f g o l e ,  ' '~uenn, tan  pronto empiecen 3.0s v ia jes ;  cuando van 
a empezar Los v ia jes  ustedes., .?" dice, ya,ya l e  estamos dan- 
do 10s golpes f ina les  a eso.,. -bu ver& que va a se r  l a  ope- 
ración más grn,nde que se ha hecho, y va a s e r p r a  nosotros 

importante que una zafra.,.". 

Es importante que e l  e x i l i o  cubano aquí sepa algo, esc 
e x i l i o  que e s t á  viajando. En Cuba están ocurriendo aconte- 
cimientos, en Cuba e s t h  ocurkiendo cosas grandes, FIDEL CAS- 
TRO mismo l a s  e s t á  reconociendo, y e s  n e c e s ~ r i o  que e l  pue- 
b10 e s t é  avisado, no vaya a s e r  que en un momento dado una 
c r i s i s  vaya a co jer  cubanos d e l  lado de sill5, y que se rccile-T - 
den que e l  cubano no respeta l a  ciudadanía NOI-ter-mcri cnnn. 

La situación en Cuba se  agrava s o r  momentos, se  hace 
d i f i c i l  por momentos. Todos es tos  q a r a t o s  de subversi6rA, *,o- 
dos estos equipos que Fidel Castro ha creado aqucbn ln1iaml, 
con c l  6nimo de subvert i r ,  todo e l  que ha pertenecido a 
el-1.0s l o  sabe, son equipos de peneitraci6n comuniota, son - 
equipos para promover e l  desencanto, para promover e l  qile 
nosotros no luchemos, para promover e l  que estamos devrot1- 
dos, y todo ese mito ha rodado por e l  suelo. Por qué?. Sin 
querer ari$.rme en profeta,  en l i d e r ,  presidente,  puedo de- 
c i r  que l o  que m& teme FIDEL CASTRO es  a un e x i l i o  puesto 
en pie.  

Este e x i l i o  no se  resigna a morir l e j o s  de Cuba. Y s i  
es te  exil-io comprende y e s t á  seguro de l  momento h is tór ico  
es ta  viviendo, y s i  e s t e  ex i l io  comprende que ha sido v i c t i -  
~~13. por 21 aílos de un t rabajo que l e  han hecho de Intel igen-  
c i a ,  de un t rabajo que ha rodado por e l  suelo ,  s i  e s t e  exi- 
l i o  logra sacudirse esa pesadez sobre su mente y sobre sus 
hombros, y que esa mentira, ese mito es  una mentira que han 
creado el-],os mismos para qu i t a r l e  e l  ánimo de pelear ,  pode- 
mos decir  que l a  l ibertad nuestra est:$ muy cerca y e s t a  muy 
cn nuestras manos, y nos corresponde a nosotros, y e s  TI - 
nosotros a quien nos corresponde ayudar a l o s  que e s t h  a l l á .  

Nosotros vainos U apoyar a 1-n res i s tenc ia  cubanz. - 
Nosotroo no nos vamos desmayaT, - Nosotros vanios a luchar 
abiertamente, Nosotros dijimos que l a s  agu.as eran peligro- 
sas, y C2str.o puso a todos l o s  chivatos a mirar a l  m s r .  
Y cl ahora confronta un problema m6s grave, m& grave que 
todos. En cstos ins tan tes  necesita desesperadamente e l  dine- 
ro  dc l a  com~inidad cubana, neceslta desesperadamente qup 1' 
lleven e7 dinero l o s  cubands aqui, l o s  ~ u b ~ m o s  de aquí deben 
v ia j a r  a l l á .  Con cuidado, con precauci6n, deben l leva  el- 

rncr~anje, deben l l eva r l e  e l  mensaje a l  pueblo cle que estapos 
prepnr&clonos paca sal tarsobre el'los, deben l l eva r  e l  mensn- 
Je a1 pueblo de que e s t m o s  en pie  de lucha, Y que e s t e  Pues- 
t o  en pie l a i  ba t a l l a  f ina l .  

E s  FIDEL CASTRO e l  que t iene  l a  palabra ahora.FIDEL ja- 
rn6s suspenderá l o s  vuelos. Porque l o s  vuelos son para FIDEL 
CASTRO EN E s t o s  instantes e l  pulmón a r t i f i c i a l  que l o  rnantic- 

, no en p i e .  
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Fidel,  s i  acaso, suspenderá a algunos de l o s  que e l  
usa aquí en Miami. FIDEL, s i  acaso, hará alguna de l a s  
maniobras a que e l  e s t á  acostumbrado. Pero FIDEL no va 
a suspender l o s  vuelos. Y e l lo s  estaban t a n  convencidos 
ya de que habían dominado l a  comunidad, que en Diciembre 
se reunieron y fue e l  propio JOSE IGNACDMRRQUEZ, e l  Te- 
niente Coronel de ].a D G I ,  quien me dijo: "Hay planes nue- 
VOS". J-,e dije:  "Cu6les són?, M ,  y me d i j o  MARQUEZ, que por 
c i e r to ,  todo 10 haalaba, hablaba hasta  de su vida perso- 
na l ,  de que s i  su enposa estaba en Angola, l a  que fue es- 
posa de e l ,  que no querfan que se hubieran 13-evado los  
muchachos, que era una tlesgracia'que se habían llevado 
l o s  muchachos de e l  para Angola, que se habla casado dos 
veces con su propia esposa, y que l o  h ~ h í a n  hecho' Leaicn- 
t e  Coronel perol que todavfa no l e  habían firmado 3.a plan- 
t i l l a ,  en f i n ,  todo l o  hablaba, ne diJo: "Hay un nuevo 
phr i  que se aprobó. En v i s t a  de que hemos triunfado, en 
v i s t a  d e l  traba30 t an  gr,mde que ha hecho E l  COMITE DE 
LOS 75, l o  si.gu.iente es de que todos Tos que dir igen l o s  
opcrativos y l o s  colaboradores de l  CCEITE DE LOS 75 han 
sido trnsladados . 

CARLOS FEREZ, para Vemzue?.a; CARBOmLL, para Vashing- 
ton; ARROL.EYA, de Nueva York para Washington; ZAYAS, para 
Nu cva York, y a s í  movieron 1-nc fichas! porque ya estaban 
consolidados, para que vinieran a Miaml entonces o pasear 
JESUC ARBOLEYA, y JUAN CARBONELL, l o s  cuales ya tenian 
prcpnra.do hacer algunas v i s i t a s  aquí en Miamí. 

No es secreto que por e l  F2, de l  Aeropuerto de Miami 
pamn todos e l lo s ,  pasan todos l o s  agentes cas t r i s t a s ,  pe- 
ro  también pasa l o  que e s  e l  principio de 1-a l iber tad  de 
nuestro pueblo, 

Esos son l o s  planes que ten ía  FIDEL. Esa es ln PO-- 
netración,'yesos son l o s  equipos. 

D~pués, cuando vuelva de WaslMgton, hahlnrcmos de 
las  agencias, a quienes mandaban a que se  l e  dieran l o s  
anuncios, cGmo mover l a s  cosas publici-izarias, a donde 
iba  e l  dinero, y entonces seguiremos adelante marchando, 
t raba jando y avanzando hacia e l  ob je-tivo f i n a l  nuestro: 
l a  l iber tad  de nuestra Patr ia ,  que Cuba sea l i b r e  de 
nuevo, y que todos l o s  cubanos podamos abrazarnos unos 
con otros,  

Y que sepa e l  comunismo re aquí en Miami sus agen- 
, t e s  han sido derrotados y e s t  n siendo vigilados muy de 
cerca por l o s  ojos de l o s  anticomunistas cubanos. 

Que tengan ustedes buenos días.  

NOTA DE LOS ElONITORg-5: A1 igual  que en l a  C0nferenci.a No.6, -- 
C u i ~ a l i z a n  l a  inter3enciÓn de l  Sr. Espinosa, 
en l a  re-.transmisión que de l a  misma llevó a cabo l a  Ra- 
di.oemisora O C U N  M I 0  1450, puso l o s  micrGfonos a dispo- 
s :~c i6n  del. público para que opinara. Entre 1k.s personas 
que llamaron se contó e l  Sr,  MWUEL ZSPINOSA, quien ex- 
p r d  l o  siguiente: 

ESPINOSA: -S---. 
Buenas noches, Carlos D'MCU-I~, t e  habla Espinosa. 

D'MNJT: Ah, dígame. .. 
---m 

ESPINOSA: Yo queria contestarle a l a  Sra. ZOLLA ARCIA, que, - 
estuvo ílhf hablando hace un momento, y prim rlBl t querla 
deci r le  a e l l a ,  e l l o  es  una persona honesta! Ls #dal1mdre 
do dos hiJos, pero no ha dicho ln h i s to r i a  de verdad, co- 
nio ocurrio. . 

Yo estuve en l a  Habana, por primera vez ,.rnLes del  
diálogo, en Febrero d e l  afio 1978. En l a  l i s t a  que yo l le - '  
vé a La Habana, iban l o s  nombres de sus dos h i jos  y de l a s  
esposas de sus dos hijos.  La esposa de su h i j o  Emilio me 

- - 

acusó a n i i  ante e l  Partido-Comunista en ~uyan6 de que yo 
Tba a Cuba a d iv id i r  a l a  familia y a sacar lo s  jóvenes 
pala llevármelos para Miami. Y se  negaron a s a l i r  de l  
paic. 
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Despues, hubo t e s t i gos  de que yo l a  llamé a ,  l a  casa de 
Cojimar, e n ' l a  c a l l e  29, y estuve por espacio de dos d ías  
habrando con l a s  mujeres de sus h i jo s ,  pidiéndoles que ya 
que estába.mos trabajando sobre l a  sa l idas ,  que aceptaran l a  
sa l ida  clel pais.  

~n ningún ins tan te  esas mil~eres acep'taron sRiir de l  
paia.  Y cuando yo regresé a La Habana después d e l  diálogo, 
cunndo se  aprobd l a  primera l i s t a  de 12 personas da m i  i g l e -  
sia que sal ieron,  en esas l i s t a s  sal-ieron l o s  h i j o s  de e l l a .  

Esos muchachos sa l ie ron  r-ir geo-Liones que hice yo en m i  
i(=l.esia, corno han sal ido muchos m& y como no ca l ió  más gente 
porque FIDEL CASTRO sencillamente no 1-a deja  s a l i r .  

Curinrl.0 1.Le.gÓ l a  cal ida de sus lxijos, ].as mujeres de sus 
h j jo s  se negaron rotuiidamente a abandonar e l  país .  Una se  nc- 
go rotundamente a abandonar e l  pa is  porque simpatizaba con 
e l  r6gimen y l a  &a porque pensaba que no tenln seguridad 
econbmica, porque venir  a vi vi^ aquí con l a  suegra e r a  un 
mart i r io ,  as í  l o  manifestó. 

E l la  no ha sido, podemos dec i r  honesta, cuando ha mmi- 
festado que l a  voluntad de Dios, e l l a  izo ha dicho l a  verdad. 
A s í  fue l a  verdadera h i s t o r i a , . y  después, cuando l o s  h i jo s  
l legaron, e l l a  106 11-ev6 a m i  i g l e s i a .  En e l  año 1975, e s t a  
e s  uiio mujer muy luchrtdora dentro de l a  obra inclusive,  l e  
donó a l a  i g l e s i a  un piano en e l  ano 76, cuyo piano l o  pagó 
a plazos, y cuyo piano, cuando l a  i g l e s i a  se  pasó para Fla- 
g l e r  fue vendido y depositado en l o s  fondos de l a  i g l e s i a .  
Toda l a  i g l e s i a  sabe esa h is tor ia .  Toda l a  i g l e s i a  sabe que 
l o s  h i jo s  de e l l a  l legaron aquf por gestiones nuestras ,  que 
no ex is te  t a l  cable, que no ex is te  t a l  en t rev is ta ,  senc i l lc -  
mente. 

h o r a ,  l o  más interesante  de e s t e  caso,y con es to  doy 
por terminada m i  contesta a l a  Sra. Arcia, c s  que en estos  
inckantes por qué l a s  madres t ienen que reunirse en una or- 
ganización nueva, El  23 de Marzo de l  a r ? ~  75 yo f u i  a CiiI~n 
en un bote para promover penetrar,  en t r a r  en basca de nn ob- 
je t ivo,  objetivo que pude haber lJevado a cabo s i  no hubiera 
sido delataba. Pero por qué motivo t ienen que reunirse ,  s i  
ex is te ,  segun e l  Gobierno cubano, l a  más a l t a  representación 
de l a  comunidad cubana en e l  oc te r ior ,  que e s  e l  COMITE DE 
LOS 75, con e l  plan de reunificación de famil ia ,  por qué mo- 
t ivo  están siendo usadas por elementos que son colaboradoren 
de Castro, y desde que yo comencé l a s  denuncias contra e l l c s ,  
ratán viajando y regresando de La Habana, y muchos de e l l o s  
han ido una, dos y t r e s  veces a La Habana. 

Cual e s  l a  diferencia entre  ese grupo de madres y e l  
COMITE DE LOS 75?. Que sea e l  pueblo e l  que anal ice eso. 

Ahora, e l l a  no ha sido correcta.  
Y con respecto a l  tape, déjame manifestarle a todos lo s  

radioescinchas, par te  de l o  que yo manifesté hoy en l a  confe- 
rencia q u ~  d i  e s t a  mañana. Ese tape ha sido grabado en urla 
forma extraña, sacaron l a  voz por completo de l a  persona que 
habld conmigo. L a  persona que habl6 en ese tape conmigo, 
que me llamaba gmeralmente todas l a s  noches a l a s  12 de l a  
nnclie era, e s  uno de l o s  agentes c a s t r i s t a s  más com~otados 
que hay aqui en Miami, FERNANDO FUENTES COVA, e l  s m e s  trador 
de RAFAEL DEL PINO, y e l  Presidente de l a  AMERICAN AIRWAYS. 
?Sse seilor llamaba todas l a s  noches a mi casa pnra grabar ni 
voz y grabar todas l a s  incidencias que me pasaban a m i  por 
cl día;  i p a l  que 61 me grababa a m i  yo l o  grababa a 61. 

Cuando yo estoy conversando con 61 y me r e f i e ro  a l o s  
50 ccntavos que l e  daba a l  Alcalde, me estoy rc f j r iendo a 11 
rata d e  Rafael ALVAREZ, que s d i 6  huyenrlo pnra Espafia, qi*e 
fw el. hombre qiie mc delato cn Cuba. El t;ape ha sido a l t e -  
raclo por compleix. IIan sacado l n  voz de l a  persorla para quc 
no pudiera e l  pueblo. Ahora, yo hubiera preferido que e l  
Sr. I4AX LESNIK hubiera puesto e l  tape t a l  y como se l o  t iene  
que haber dado e l  Servicio de Intel igencia  Cubana, i e a l  que 
e l  G2 se  l o  pasó debieron haberlo puesto completo, no que s2- 
caron todas l a s  voces, deJaron l a  mía sola ,  pero no pudieron 
ev i t a r  dejar  l a  r i s a  satánica de FERNANDO FUENTES COVA. Esa 
e s  m i  contesta a l a  Sra. ILRCIA. y l a - con tea t a  a las, ,señoras 
que es tiivicron hablando con rc f  erencña a l  casse t te  . 
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Ese "cassettet', cada vez que yo llegaba de La Habaqa, 
tarde en l a  noche, generjlmente FERNANDO E'üENTES COVA me 
limaba a m i  casa y me hacia preguntas de cómo iban l a s  
agencias, de como se movía esto, d~ como se movía aquello. 
!Si alguien escucha con detenimiento e l  "cassette" verá que 
yo digo claramente a l l f  que yo no me dejo chantajear. 

Ese e ra  m i  lenguaje para hablar con l o s  comunistas. 
E s  e l  l.enguaje que e l los  entienden, y desgraciadamente pu- 
diera dec i r  que muchas personas aquí en Miami pueden dar 
testimonio da que sus h i jos  salieron por gestiones mías. 

IIny muchas personas que via3aron a Cuba sin-pagar un 
centavo. Eso l o  sabe ZOILA ARCIA. Porque en estos instan- 
t e s  ha recibido una llamada de Cuba de que l a s  mujeres de 
sus h i jos  se arrepintieron y ahora quieren venir para ac i ,  
y e s t h  desesperadamente tratando de ganarse l a  simpatía 
de JOSE IGNACIO MARQUE2 y de todos l o s  agentes cas t r i s t a s  
d e l  lado de a l l6 ,  paraa cambio de difamar a l  Pastor, o a l  
que fue Pastor, o a l  que fue Reverendo, están tratando de 
ganar l a s  simpatias con l o  cual no van a lograr nada. 
Fidel Castro no quiere de jar  s a l i r  a l  paeblo. Porque Fi- 
de l  Castro t iene a l  pueblo prisionero. 

S i  hubier habido l a  menor posibilidad de que e l  pue- 
blo cubano sa l ie ra ,  yo hubiera preferido ca l l a r  m i  voz y 
hubiera aguantado cualquier cosa, porque recuerde esa se- 
fiora,y recuerden muchos que me cr i t ican ,  que e l  que cruz6 
e l  mar e l  23 de Marzo del  &o 75, cu~ando muchos no sabían 
por,quá iba,  pero aquf había muchos en Miami que s í  sabían 
y s i  saben que MANüEL ESPINOSA iba a penetrar l a s  l ineas  
de l  Gobierno Castrocomknista, 

Ese es e l  precio que hay que pagar, pero ese e s  e l  
precio de l a  victoria .  Hoy l o s  conocemos. Hoy sabemos 
c6mo actúan, hoy sabemos cómo se  mueven. F í ja te  que to= 
dos l o s  que se revuelcan lanzando e l  fango co1~1;ra m i ,  son 
lo s  mismos que tengo fotos abrazckdose conmigo, conver- 
sando conmigo, tomando conmigo, alabándome a m i ,  Y qu6 
extra20 yue no se alzaron esas voces antes!, y ahora es  
que se alzan. Eso es todo, Carlitos,y que tengan unas 
buenas noches. 

(Verslón Taquigráfica de: A.V.F. ) 

I\IOTAC ; 
1.- E s t a  es una transcripción de l a  transmisión 

de l a s  emisoras WRHC-CADENA AZUL y - 
OCEM RADIO-1450, y, por l o  tanto conlleva 
los  riesgos que e s t e  t i po  de labor tiene. 

2.- Los nombres propios se han copiado t a l  co- 
mo los  hemos oido fon6ticamen'te. 

3. - Este es un.. servicio "non profil;". 


